S F7 M 11

p,‘g )(,-/V\apro{mdéc muss 0 Sein a/a'nﬂ'& l}{p/ pun/n‘ I'»r

der Xy X1~ Ebene Liest Damit de, Punkt aul de Winkelholbjeron,
[,'pjf muss die %, Koordinale j/m/v dec x, Koovdinale cern

ACOI’lI’L) ; BCOL-61-6) ode allsern ern P(olala) aeR

€ GG v 41
0/‘: Xl-/y\oordl'halt mulsJs o OCI!I -5- Sern

Benpiel:  PC201s[-300) Q(56|=5]1%)

£ Nr 15
a) ACg1219) B(g)g|#) x, und x, Hoordinalen

muSsen 5 lereh Stin

b) A (8| Wﬂl?(m) B( 8,*@'-24) Xg Wt Xx, Woovolinalen des

beroltn Punhbk musstn 5///‘1‘/7 S n

s FE Mr 16
af P{ 41451 4) Q(1 [2141)
) AC 41 8811) B(A4]-5711) (1]770°11)
() X, und X, Hosvdlraglim sred 1 - )(,L'/l’&oro//'na/c l///'dz‘j
wohlbar (41 al1) ; a€R

STZ M. A7 A (4pl2) , BC11712) . ¢(-31%]2),0(-3]3I2)
o (2] 22| 232). (A1 5[ 2)
o f-gT FhEve)al- 110 15)




